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 للمحاكاة مثلت عمليتأ

 Practical Examples 

 الثالثتالمحاضرة  -الفصل الثالث 

 بائع الصحفمسالة  : الثالث مثالال



 اىصحٍفت ٌشتسي اىصحف بائغ .صحف وبٍغ بشساء وتتؼيق اىمخصون وظاً فً تقيٍدٌت مساىت وهً

  بسؼس قساطٍس ىمصىغ تباع اىٍىً وهاٌت اىمتبقٍت اىصحف ،فيس  200بـ وٌبٍؼها فيس  150بـ اىىاحدة

 أي) صحف 10 مه تتنىن حصً فً اىمىشع مه اىصحف اىبائغ ٌشتسي .اىىاحدة ىيصحٍفت فيس  10

 وىع ػيى ٌؼتمد اىصحف ػيى اىطيب .(مسة مو فً وهنرا صحٍفت  30او  20او  10شساء ٌمنىه

  0.35اىتىاىً ػيى بإحتمالاث ضؼٍف وٌىً متىسط وٌىً جٍد أخباز ٌىً فهىاك اىٍىً ذىل فً الأخباز

 :(1) اىجدوه فً مما هى ألأخباز وىع حسب ٌىً ىنو اىصحف ػيى اىطيب تىشٌغ  0.20و  0.45و

 توزٌع الطلب على الصحف لكل ٌوم حسب نوع ألأخبار(:  1)جدول رقم 

Demand 
Demand Prob. Distribution 

Good Fair Poor 

40 0.03 0.10 0.44 

50 0.05 0.18 0.22 

60 0.15 0.40 0.16 

70 0.20 0.20 0.12 

80 0.35 0.08 0.06 

90 0.15 0.04 0.00 

100 0.07 0.00 0.00 



تحدٌد العدد الأمثل لعدد الصحف التً ٌشترٌها بائع المطلوب 

ونحدد الربح الٌومً لعدد من الاٌام نحاكً النظام سوف . الصحف
 :والذي ٌحسب من العلاقة

Profit = 
Revenue 

From 

Sales 
- 

Cost of 

newspapers - 
Lost profit 

from 

Excess demand 
+ 

Salvage from 

sale of scrap 

papers 

Pi  =  RSi – CNi –  LPDi  + SSPi 

الربح الضائع من زٌادة الصحف  –سعر الصحف  –صافً البٌع = الربح 

 المستنفذ كمباع للقراطٌس+ 



 :وجد انىت سااىممه شسح 
 .(المطلوبة)عدد الصحف المباعة   x200=  البیع صافي . 1

RSi=200xDi 

 .عدد الصحف المشتراة  x150=  الصحف سعر . 2

CNi=150xSi 

عدد الصحف  –عدد الصحف المطلوبة ) x50 = الضائع من زیادة الطلب الربح . 3

 .على ان تكون عدد الصحف المطلوبة اكبر من عدد الصحف المشتراة( المشتراة

LPDi=50xmax{Di-Si,0} 

(  عدد الصحف المطلوبة –الصحف المشتراة عدد )x10= كمباع للقراطیس ذ فالمستن. 4

 .على ان تكون عدد الصحف المشتراة اكبر من عدد الصحف المطلوبة

SSPi=10xmax{Si-Di,0} 

بالمحاكاة یجب علینا تبني سیاسة شراء عدد معین من لة ساالملحل هذه  

وتحدید الربح  عدد من الایاملالصحف یومیا ثم محاكاة الطلب على الصحف 

حتى نحصل على غیر تتهذه ( وهي عدد الصحف المشتراة)الیومي، السیاسة 
 .عدد الصحف المشتراة التي یكون الربح عندها اكبر ما یمكن



 نوع یوم الأخبارتوزیع : ( 2)الجداول 
Types of Newsday 

(TN) 
Prob. Cumulative Prob. Period of Prob. 

Good 0.35 0.35 0.000 – 0.350 

Fair 0.45 0.80 0.351 - 0.800 

Poor 0.20 1.00 0.801 – 1.000 

 الطلب على الصحف حسب نوع الاخبارتوزیع : ( 3)الجداول 

Demand 
Cumulative Prob. Period of Prob. 

Good Fair Poor Good Fair Poor 
40 0.03 0.10 0.44 0.000-0.030 0.000-0.100 0.000-0.440 

50 0.08 0.28 0.66 0.031-0.080 0.101-0.280 0.441-0.660 

60 0.23 0.68 0.82 0.081-0.230 0.281-0.680 0.661-0.820 

70 0.43 0.88 0.94 0.231-0.430 0.681-0.880 0.821-0.940 

80 0.78 0.96 1.00 0.431-0.780 0.881-0.960 0.941-1.000 

90 0.93 1.00 1.00 0.781-0.930 0.961-1.000 ------- 

100 1.00 1.00 1.00 0.931-1.000 --------- ------- 

ایام وحساب ( ND=10)صحیفة یومیا لمدة  Si=70سوف نكون جدول المحاكاة لشراء 

 :=CNi(=70x150)10500الربح الیومي، علما ان كلفة الشراء ستكون ثابتة وهي 



 المحاكاةجدول ( 4)جدول 

NDi Ri(TN) TN Ri(D) Di RSi CNi LPDi SSPi Pi 

1 0.668 Fair 0.516 60 12000 10500 0 100 1600 

2 0.059 Good 0.421 70 14000 10500 0 0 3500 

3 0.844 Poor 0.123 40 8000 10500 0 300 -2200 

4 0.576 Fair 0.418 60 12000 10500 0 100 1600 

5 0.777 Fair 0.873 70 14000 10500 0 0 3500 

6 0.722 Fair 0.289 40 8000 10500 0 300 -2200 

7 0.941 Poor 0.442 40 8000 10500 0 300 -2200 

8 0.740 Fair 0.154 50 10000 10500 0 200 -300 

9 0.322 Good 0.790 80 16000 10500 500 0 5000 

10 0.934 Poor 0.949 70 14000 10500 0 0 3500 

Total 116000 105000 500 1300 11800 

فلس  (11800/10=)1180 هو معدل الربح ایام ان ( 10)محاكاة نلاحظ من الجدول اعلاه ل

 .صحیفة یومیا 70على اساس شرائه 
 .صحیفة یومیا 100او  80او  60او  50المثال اعلاه عندما شراء حل (: .H.W)تمرٌن 


